
1. Végtelenül vékony szolenoid körül körpályán mozgó töltés

Legyen a vektorpotenciál henger koordináta rendszerben:
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A q töltésű részecske egy a sugrú körpályán mozog.
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A Schrödinger egyenlet:
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A megoldás:
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A hullámfüggvény egyértékűségéből következik, hogy ψ(0) = ψ(2π):
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A részecske mágnesestér mentes helyen mozog, mégis befolyásolja a vektorpotenciál a mozgását.

2. Landau nívók aszimmetriku mérték esetén

Legyen a vektorpotenciál:
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
(a) Írjuk fel a homogén mágneses térben mozgó részecske Hamilton operátorát!

(b) Mutassuk meg, hogy a Hamilton operátor felcserélhető py és pz operátorokkal!

(c) A megoldást keressük ψ(x, y, z) = ϕky,n(x)eikyyeikzz alakban. Mi lesz a Schrödinger egyenlet

a ϕky,n(x) hullámfüggvényre?

(d) Teljes négyzetté alakítás segítségével oldjuk meg a Schrödinger egyenletet!


